

明星车型搭乘“国产化”快车 打造中型SUV领域“车坛新星”

10月29日，奇瑞捷豹路虎正式宣布旗下第二款国产车型——路虎发现神行正式上市；11月3日，国产Jeep自由光与消费者见面；11月19日，奔驰全新命名的SUV车型——GLC级亮相广州车展……临近年底，各大品牌车企纷纷加大了对新车的投放力度，尤其是在中型SUV领域，更是硝烟四起。这些明星车型搭乘“国产化”快车，成为中型SUV领域冉冉升起的“车坛新星”。



在今年广州车展上，各大品牌纷纷推出旗下重磅新车来抢占四季度市场份额，奔驰也不例外。11月19日，北京奔驰第五款国产车型——GLC级正式亮相广州车展，新车一共5款车型，售价区间为39.60万元至57.90万元。

>>>> 北京奔驰GLC 官方售价：39.6万元至57.9万元

外观方面，北京奔驰GLC级采用了最新的家族式设计，并与新C级风格看齐。内饰方面，相比现款GLK级，新车的内饰设计有了质的提升。配置方面，新车配备了LED头灯、碰撞预防辅助系统增强版、主动泊车辅助、自动雨刷、电动折叠外后视镜等。

动力方面，国产奔驰GLC级全系搭载M274发动机，并提供三种不同动力，最大功率在184马力到211马力之间，最大峰值扭矩在300牛·米到370牛·米之间。与之匹配的是9速自动变速箱，并配备有4MATIC四驱系统。



11月3日，广汽菲亚特克莱斯勒在成都宣布国产Jeep自由光正式上市，官方售价22.98万元至31.58万元，此外，还公布了2.0L车型的起售价格20万元起，并将于2016年1月正式上市。

外观方面，国产Jeep自由光基本延续了海外版的设计，只是针对一些细节进行调整，前、后保险杠增加了镀铬亮条，排气管改为双边共两出形

>>>> 国产Jeep自由光 官方售价：22.98万元至31.58万元

式。还有就是新车的后备箱上贴有“广汽菲克”字样，整体变化不大。

内饰方面，国产Jeep自由光的内饰设计将与进口版本保持相同，而配置上则在进口版的基础上有所提升。国产车型的低配版本采用织物座椅，不过新增了副驾驶座椅电动调节、防PM2.5空调滤芯、前排车窗隔音玻璃等配置。此外，2.4L车型将会增加发动机启停和主动式进气格栅，这都是进口版本没有的功能。

动力方面，国产Jeep自由光仍采用带有MULTIAIR电控液压进气技术的2.4L自然吸气发动机，最大功率177马力，最大峰值扭矩为229牛·米，与发动机匹配的是9速手自一体变速箱。



10月29日，奇瑞捷豹路虎第二款国产SUV车型发现神行正式上市，售价区间为36.8万元至51.8万元。

外观方面，国产发现神行前脸依旧采用路虎家族式格栅设计，中央标志性的网状格栅与两侧独特的前大灯组融合得体，从第四代发现延续下来的独特C柱造型非常吸引眼球。

>>>> 奇瑞路虎发现神行 官方售价：36.8万元至51.8万元

内饰方面，国产发现神行也延续了进口版车的设计，整体十分规整。平台方面，该车将与揽胜极光共享同一平台而来，其内部采用了5+2可选座椅配置。

配置方面，新车配备了8英寸多媒体系统、蓝牙电话、发动机启停、越野模式选择以及MERIDIAN音响系统等。另外，对于发现神行车型来说全地形反馈适应系统一直是最大的卖点。

动力方面，国产发现神行配备的是一台2.0T涡轮增压发动机，其最大输出功率为240马力，峰值扭矩为340牛·米，与发动机匹配的是9速自动变速箱。

安吉嘉豪定向融资计划继续接受认购

5万元起步，即日认购次日起息，每半年付息一次，投资期限18个月
咨询电话：65818099

一款国有企业发行、财政担保的安吉嘉豪定向融资计划面向“瑞报财管家”会员认购，两天时间第一期全部超募，这说明我市投资者对于国有项目的认可。目前，“安吉嘉豪”项目继续接受认购，咨询电话65818099。

进入11月份，银行理财产品的收益率走势依然延续此前的下行趋势。银率网的统计显示，上周共有887款银行理财产品发售，平均投资期限为124天。其中，人民币非结构性理财产品累计发售805款，平均预期收益率为4.36%，较前一周下降0.02个百分点。

据悉，安吉嘉豪定向融资计划总募集资金2亿元，5万元起步，投资期限18个月，每半年付息。该融资计划募集资金用途用于浙江省自然博物馆户外体验区项目的开发建设，发行人为国有独资有限责任公司——安吉嘉豪建设有限公司。

在安全性方面，该融资计划的担保方为安吉县资产经营有限公司，为国有AA级平台。在还款来源上，该融资计划的第一还款来源为浙江省自然博物馆户外体验区项目未来正常的经营性收入；第二还款来源为安吉县资产经营有限公司未来正常的营业收入。同时，该产品还增强了增信措施，安吉县财政局将出具财政资金安排文件。安吉县资产经营有限公司向发行人出具《担保函》，约定为本融资计划的到期兑付提供连带责任的担保。范围为本期融资计划的本金及利息，以及违约金、损害赔偿金、实现债权的费用和其他应支付的费用。

认购方式

1.关注每周二、三、四的瑞安日报，扫下方二维码关注“瑞报财管家”微信群了解产品详细信息，或拨打65818099咨询（工作日上班时间）；

2.办理请携带身份证件和银行卡至安福路30号（瑞安日报一楼市民服务中心）“瑞报财管家”（每天8:30到17:30）；

（特别提示：理财非存款，产品有风险，投资须谨慎！）



瑞报财管家 本月倾情回馈广大新老会员 送话费走一个

即日起至12月30日注册浙金产品的新会员，只需在新会员注册页邀请码一栏填写老会员手机号码注册成功并购买任一金额理财产品，新老会员均可获得30元话费。老会员话费依次叠加，话费能拿多少，就看你人缘有多好。另外，2015温州五水共治（苍南）定向融资计划总募集金额不超过3.5亿元，已售罄起息，感兴趣的投资者可以扫码关注微信群了解第一手的理财咨询。

进入注册页面领话费的四种方式：

1.关注“瑞安日报”微信公众号，点击左下角“服务”栏找到“瑞报财管家”，进入注册与购买页面（推荐）。

2.关注“瑞报财管家”微信群（推荐）或每周二、三、四瑞安日报相关版面了解相关信息。

3.搜索APP“无线瑞安”搜本地服务找到瑞报财管家进去注册页面。

4.拨打瑞报财管家俱乐部会员服务热线0577-65818099进行咨询。